

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Hortová) T27	<b>Zájmena - druhy a skloňování</b> <b>Číslovky</b>  <b>Čtení s porozuměním</b>	Vyjmenuji z paměti druhy zájmen a poznám je v textu. Bezpečně poznám číslovku v textu, určím její druh.  Procvičuji čtení s porozuměním v textech různé povahy.
<b>MATEMATIKA</b> (Sedlák) T27	<b>Příprava na přijímací zkoušky</b>	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T27	Unit 3A+3B: Jobs str. 61-63	Popisují typy práce a pracovní proces. Použiji vazbu HAVE TO v budoucím a minulém čase.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> T27 (Dvořák, Laušmanová)	An invitation to the Czech republic Minulé časy- vyprávění příběhu	Ústně prezentuju svoji zemi, vyprávím o jejích krásách.. Vyprávím příběh s použitím minulých časů.

<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> T27 (Dvořák)	<b>Weather, Will and Going to</b>	
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> (Klepárníková) T27	<b>Einheit 11</b> <b>Modalverb „dürfen“</b> <b>Mini-projekt „Was darf man in der Schule machen?“</b>	Časuju způsobové sloveso dürfen a použiju ho v krátkých větách. Tvořím značky na téma „co se smí dělat ve škole“?
<b>PŘÍRODOPIS</b> (Madarázsová, Stará) T27	<b>Biologie člověka</b>	Nervová soustava - znám části nervové soustavy a jak funguje
<b>DĚJEPIS</b> (Dvořák) T27	<b>Totalitní režimy</b>	
<b>ZEMĚPIS</b> (Doležel) T27	<b>Světové zemědělství</b>	
<b>FYZIKA</b> (Doležel) T27	<b>Elektromagnetické záření</b>	

<p><b>CHEMIE</b> (Madarázsová) T27</p>	<p>Test: REDOXNÍ REAKCE (Podívejte se na video:<a href="https://www.youtube.com/watch?v=FAqTXHkFOSU">https://www.youtube.com/watch?v=FAqTXHkFOSU</a> <a href="https://www.youtube.com/watch?v=ygDqVDZvA64">https://www.youtube.com/watch?v=ygDqVDZvA64</a></p> <p>Úvod do organické chemie</p>	<p>Žák vysvětlí pojem redukce a oxidace a pozná, že se jedná o redoxní děj. Správně určí oxidační čísla. Uvede příklady reakcí, které využívá člověk - výroba železa a kovů z rud. popíše Galvanický článek, elektrolýzu a pokovování. (dělali jsme v CA) Pro ty, kteří nebyli ve čtvrtek, tak videa jsou povinná!</p>
<p><b>Hudební výchova T27</b></p>	<p>Pracujeme se smyčkami</p>	<p>Ovládám základní operace</p>
<p><b>INFORMACE PRO RODIČE</b> T27</p>	<p><b>Středa 6.3. je den otevřených dveří na naší škole.</b></p>	